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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
 

 AΘΗΝΑ 15/3/20 - ΑΡ. ΠΡΩΤ. 13
 

ΠΡΟΣ: Κο. Δημήτριο Παξινό - Πρόεδρο της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας / κ.κ.
Προέδρους Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας

Κ.κ. Πρόεδροι, 

Το  ΔΣ της ΟΔΥΕ με λύπη του διαπιστώνει ότι ο Πρόεδρος της Ολομέλειας και πολλοί Πρόεδροι
Δικηγορικών Συλλόγων της Χώρας επιτέθηκαν με δριμύ και μειωτικό ύφος εναντίον των Δικαστικών
Υπαλλήλων  που διορίστηκαν ως αντιπρόσωποι της δικαστικής αρχής στις πρόσφατες εθνικές εκλογές της
7/3/2004 .

Αμφισβήτησαν τη δυνατότητα των Δικαστικών Υπαλλήλων να διασφαλίσουν και να εγγυηθούν την τήρηση
της νομιμότητας, λόγω έλλειψης γνώσεων και αξιοπιστίας, καθ΄ ότι δήθεν εξαρτημένοι από την κρατική
εξουσία.

Είναι  λυπηρό να διατυπώνονται τέτοιου είδους  επικίνδυνες σκέψεις  για τους δικαστικούς υπαλλήλους οι
οποίοι σύμφωνα με το Σύνταγμα είναι  ι δ ί α κατηγορία  δημόσιοι υπάλληλοι  και τυχόν παραβάσεις τους
ελέγχονται  πειθαρχικά από δικαστικά συμβούλια, αποτελούμενα στην πλειοψηφία τους από Δικαστικούς
λειτουργούς.

Έγινε επίσης  μεγάλος θόρυβος  για τα ποσοστά διορισμού δικαστικών υπαλλήλων  σε σχέση με αυτά των
δικηγόρων , παρ΄ όλο  που ήταν σε γνώση όλων ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι τελικά δεν κάλυψαν όλο το
ποσοστό που έχει από χρόνια συμφωνηθεί μεταξύ δικηγόρων, δικαστικών υπαλλήλων και Αρείου Πάγου,
αντίθετα με τους δικηγόρους που υπερέβησαν το συμφωνηθέν ποσοστό.

Θυμίζουμε ότι η συμφωνία αυτή έγινε σε κοινή σύσκεψη όλων των εμπλεκόμενων φορέων με τον τότε
Πρόεδρο του Α΄ τμήματος του Αρείου Πάγου.

Υπενθυμίζουμε  επίσης ότι κατά της δημοτικές και νομαρχιακές εκλογές του 1998  επιστράφηκαν χιλιάδες
ανεπίδοτοι  διορισμοί δικηγόρων  με κίνδυνο ν΄ ακυρωθούν οι εκλογές, τότε όμως κανένας πρόεδρος δεν
διαμαρτυρήθηκε για τη στάση αυτή των δικηγόρων.

Είναι δε πανθομολογούμενη  η ποιότητα και η ολοκληρωμένη εργασία των δικαστικών υπαλλήλων  σε όλες
τις εκλογικές αναμετρήσεις.

κ.κ. Πρόεδροι,

Η αντίληψη πολλών εξ υμών ότι μόνο οι δικηγόροι κατέχουν το αδέκαστο  και ακομμάτιστο και ως εκ
τούτου είναι οι μόνοι που μπορούν να διεξάγουν εκλογές ως δικαστικοί αντιπρόσωποι, αναδύει πνεύμα
αλήστου μνήμης εποχών .

Λυπούμαστε που από υπερβάλλοντα κλαδικό ζήλο που αγγίζει τα όρια  του στείρου συντεχνιασμού
 δημιουργήσατε μεγάλη όξυνση με τον Άρειο Πάγο και υπονομεύσατε τις μέχρι τώρα αρμονικές σχέσεις
μεταξύ των δύο κλάδων  και την αρμονική και κοινή πορεία μας σε σχέση με τα θέματα του τόσο
ευαίσθητου χώρου της Δικαιοσύνης. Είναι πλέον στη δική σας βούληση και προσπάθεια ν’ αποκαταστήσετε
τις σχέσεις συνεργασίας και αμοιβαίας κατανόησης. Η σύμπραξη και η συνεργασία  δεν  μπορεί να μένει
στα λόγια και στα συνέδρια και είναι βέβαια αυτονόητο  ότι δεν θα δεχθούμε παρόμοια  συκοφάντηση  του
κλάδου μας ενόψει Ευρωεκλογών .

Για το ΔΣ της ΟΔΥΕ
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΡΑΝΙΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 


